



मु.मंत्री ने अलवर में सरसंघ चालक मोहन भागवत से मुलाकात की

अलवर, 16 सितम्बर (निस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने आर.एस.एस. के कार्यालय 'केशव कृपा' में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रमुख मोहन भागवत से मुलाकात की।

मुलाकात के बाद मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रामगढ़ विधायक स्व. जुबेर खान के निवास पर पहुंचकर उनके चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर उनके पुत्र आदिल खान एवं आर्यन खान व परिवर्जनों को सांत्वना देकर ढा ड संभाला। उल्लेखनीय है कि रामगढ़ विधायक स्व. जुबेर खान

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, रामगढ़ विधायक जुबेर खान, जिनका 14 सितम्बर को देहान्त हुआ है, के घर गए तथा परिवर्जनों को ढांडस बंधाया।

मुख्यमंत्री पूर्व केन्द्रीय मंत्री रोहिताश शर्मा के घर भी गए तथा उनके पुत्र के निधन पर शोक संतप्त परिवार से संवेदना जताई।

कालम्बी बीमारी के बाद शनिवार 14 सितम्बर को प्रातः देहांत हो गया था। इसके उपरान्त मुख्यमंत्री ने पूर्व कैबिनेट मंत्री रोहिताश शर्मा के निवास पर पहुंचकर उनके पुत्र

हैलीपेड पर स्वागत के दौरान वन एवं पर्यावरण राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संजय शर्मा, विधायक डॉ. जसवंत यादव, महंत बालकनाथ, रमेश खोंची, देवीसिंह शेखावत एवं नगर निगम के महापौर घनश्याम गुर्जर, जिला अध्यक्ष अशोक गुप्ता, पूर्व मंत्री हेमसिंह भडाना, पूर्व विधायक जयराज जाटव, बनवारी लाल सिंघल व संजय नरूका, बबाराज मीणा, जय आहूजा, मोहित यादव, गोरधन सिंह सिसोदिया, मीडिया प्रभारी लक्ष्मी नारायण गुप्ता, पं. जलेश्वर सिंह सहित अनेक प्रबुद्ध व्यक्ति मौजूद रहे।

स्व.विकेश कुमार शर्मा के चित्र पर श्रद्धा सुमन अर्पित कर शोक संतप्त परिवर्जनों को संवेदनाएं व्यक्त कर ढांडस बंधाया। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के

पीएम मोदी ने देश की पहली वंदे मेट्रो को हरी झंडी दिखाई

नयी दिल्ली, 16 सितंबर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज भुज से अहमदाबाद तक देश की पहली वंदे मेट्रो को हरी झंडी दिखाई है। वंदे मेट्रो को "नमो भारत रैपिड रेल" नाम भी दिया गया है। पी.एम. मोदी ने आज ही कई वंदे भारत ट्रेनों को भी हरी झंडी दिखाई है। सोमवार को नागपुर से सिकंदराबाद, कोल्हापुर से पुणे, आगरा कैंट से बनारस, दुर्ग से विशाखापत्तनम, पुणे से हुबली और चारणसी से दिल्ली तक पहली 20 कोच वाली वंदे भारत ट्रेनों को शुरू किया गया है।

प्रधानमंत्री ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा, हर कोई गणेश उत्सव मना रहा है। आज मिलाद उन-नबी भी मनाया जा रहा है। देशभर में कई त्यौहार मनाए जा रहे हैं। उत्सव के इस दौर में

यह ट्रेन गुजरात में भुज से अहमदाबाद के बीच चलाई जा रही है।

विकास का जश्न भी जारी है। आज यहां 8,000 करोड़ रुपये से अधिक की कई विकास परियोजनाओं का शिलान्यास किया गया है। आज नमो भारत रैपिड रेल का भी उद्घाटन किया गया है। इसके पहले पी.एम. मोदी ने सोमवार को अहमदाबाद मेट्रो रेल एक्सटेंशन के दूसरे चरण का उद्घाटन किया। मेट्रो रेल नेटवर्क का दूसरा चरण गुजरात मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन गुजरात सरकार और केन्द्र सरकार के सहयोग से विकसित किया गया है।

कर्नाटक में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

वाला कानून यहाँ भी लागूया जाएगा लेकिन फिल्म उद्योग के सूत्रों ने बताया कि फिल्म उद्योग इस मसले पर बर्दाश्त हुआ है। एक गुट का कहना है कि फिल्म उद्योग इस मसले को खुद हल कर सकता है। सरकार को बीच में आने की जरूरत नहीं है। फिल्म उद्योग के प्रतिनिधियों ने राज्य के गृह मंत्री से भी मुलाकात की और फिल्म उद्योग के महिला को सुरक्षा को मंजूर कर काम करने लायक माहौल सुधारा जाए।

आज की मीटिंग में कन्नड़ सुपर स्टार सुदीप, संजना गलरानी, कविता लंके और दिव्या सपादना भी मौजूद थे। उन्होंने अपना पक्ष भी रखा और सारे मामले को देखने के लिए उच्चस्तरीय कमेटी बनाने की मांग की तथा महिला सुरक्षा के हित के उद्देश्य से भी मुलाकात की। उन्होंने न्यूज 18 इंडिया के कॉन्क्लेव 'चौपाल' में रेल दुर्घटनाओं को लेकर सवालियों के

'एक-एक अपराधी को पकड़कर कानून के हवाले करेंगे'

रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने रेल हादसों में साजिश की चर्चा पर कठोर टिप्पणी की

नयी दिल्ली, 16 सितंबर। रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने रेल हादसों के पीछे साजिश की चर्चा के बीच आज रोष जताते हुए कहा कि रेल यात्रियों की सुरक्षा के साथ खिलवाड़ करने वाले एक एक अपराधी को पकड़ कर कानून के हवाले किया जाएगा।

वैष्णव ने रेल हादसों के पीछे साजिश होने को लेकर पहली बार ऐसी कठोर प्रतिक्रिया व्यक्त की है। उन्होंने न्यूज 18 इंडिया के कॉन्क्लेव 'चौपाल' में रेल दुर्घटनाओं को लेकर सवालियों के

रेल मंत्री ने कहा, मैं चेतावनी देता हूँ हम हर अपराधी को पकड़ेंगे, देश के दो करोड़ लोग जो प्रतिदिन रेल से यात्रा करते हैं, उनकी सुरक्षा के साथ किसी को भी खेलने नहीं देंगे।

जवाब में कहा, "मैं उन्हें स्पष्ट रूप से चेतावनी देता हूँ। हम ऐसा करने वाले एक-एक को पकड़ेंगे, एक-एक के पीछे जाएंगे। देश के जो दो करोड़ यात्री प्रतिदिन यात्रा करते हैं, जिम्मेदारी के साथ उनकी सुरक्षा करेंगे। किसी को भी यात्रियों की

लेकर रेल मंत्री ने ऐसी साजिश रचने वालों को चेतावनी दी। वैष्णव ने कहा आज से दस साल पहले देश में हर साल 171 रेल दुर्घटनाएं होती थीं लेकिन आज यह आंकड़ा घट कर 40 तक आ गया है। उन्होंने कहा कि अभी भी दिन रात मेहनत करके ढांचगत बदलाव करने पर फोकस है जिससे कि दुर्घटनाओं की संख्या 40 से भी कम करे। आने वाले दिनों में हम और जिम्मेदारी के साथ काम करेंगे। यात्रियों की सुरक्षा को और सुनिश्चित करेंगे।

बांग्लादेश को 200 एकड़ जमीन लौटाई जाएगी

सीमा सुरक्षा बल और बॉर्डर गार्ड बांग्लादेश के बीच हुई बैठक में फैसला लिया गया

ढाका, 16 सितंबर। बॉर्डर गार्ड बांग्लादेश (बी.जी.बी.) और भारत के सीमा सुरक्षा बल (बी.एस.एफ.) की बैठक में 200 एकड़ भूमि बांग्लादेश को लौटाने का निर्णय लिया गया, जो पहले नदी के कटाव के कारण भारत में चली गयी थी। रिपोर्ट के मुताबिक बी.जी.बी. और बी.एस.एफ. के वरिष्ठ अधिकारियों के बीच रविवार को हुई बैठक में विवादित भूमि का फिर से सर्वेक्षण करने और इसे सही मापकों को लौटाने का संयुक्त निर्णय लिया गया।

दौलतपुर उपजिला में रामकृष्णपुर संघ के चालिशापुरा क्षेत्र में स्थित विवादित भूमि पद्मा नदी के मार्ग में बदलाव और प्राकृतिक आपदाओं के

बांग्लादेश की 200 एकड़ जमीन नदी के कटाव के कारण भारत में चली गई थी इसके अलावा भारत की 40 एकड़ जमीन बांग्लादेश में चली गई थी।

कारण विवाद में रही है, जिसने तीन किलोमीटर के क्षेत्र में अंतर्राष्ट्रीय सीमा स्तंभों को अव्यवस्थित कर दिया है। इस साल की शुरुआत में किये गये सर्वेक्षण में यह मामला सामने आया था।

बी.जी.बी. की 47वीं बटालियन के कमांडर लेफ्टिनेंट कर्नल एम. महबूब मुर्शिद रहमान ने मामले को पुष्टि की। उन्होंने बताया कि गत 10 फरवरी को सर्वेक्षण के दौरान पता चला कि, लगभग 200 एकड़ बांग्लादेश की भूमि भारतीय

की गई। बांग्लादेश के प्रतिनिधिमंडल का नेतृत्व लेफ्टिनेंट कर्नल रहमान ने किया, जबकि रोशनबाग बटालियन के कमांडेंट विक्रम देव सिंह ने बी.एस.एफ. का प्रतिनिधित्व किया।

लेफ्टिनेंट कर्नल रहमान ने जोर दिया कि जब तक पुनः सर्वेक्षण पूरा नहीं हो जाता, तब तक किसी को भी विवादित भूमि का उपयोग करने की अनुमति नहीं दी जायेगी। उन्होंने सीमा पर हाल ही में हुई हत्याओं के खिलाफ बांग्लादेश का कड़ा विरोध भी जताया और बीएसएफ से निर्दोष नागरिकों को हिरासत में लेने से बचने तथा विशेष रूप से दुर्गा पूजा से पहले अवैध सीमा पार गतिविधियों को रोकने का आग्रह किया।

बैठक में सीमा पर हत्याओं को रोकने तथा मादक पदार्थों की तस्करी से निपटने जैसे व्यापक मुद्दों पर भी चर्चा

चार बांग्लादेशी भारत में घुसने की कोशिश में गिरफ्तार

ढाका, 16 सितंबर। बांग्लादेश के पत्रकार मोजमिल बाबू और श्यामल दत्ता समेत चार लोगों को मैमनसिंह में धोबीरा सीमा से अवैध रूप से भारत में प्रवेश करने के प्रयास में हिरासत में लिया गया है।

मीडिया रिपोर्टों में सोमवार को यह जानकारी दी गयी। स्थानीय अखबार "द डेली स्टार" ने धोबीरा थाने के प्रभारी अधिकारी मोहम्मद चान मिया के हवाले से बताया कि स्थानीय लोगों ने सुबह धोबीरा-पुरवाधाला सीमा क्षेत्र से चार लोगों और एक निजी कार को पकड़ लिया। रिपोर्ट के अनुसार बाबू एक्टर टीवी के प्रबंध निदेशक एवं प्रधान संपादक हैं और दत्ता जटिया प्रेस क्लब के पूर्व महासचिव हैं।

हिमाचल में लागू होगी बागवानी नीति

शिमला, 16 सितंबर। हिमाचल के मुख्यमंत्री टाकुर सुखविंदर सिंह सुक्खू ने सोमवार को यहां बागवानी विभाग की एचपी शिवा परियोजना की समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए कहा कि हिमाचल प्रदेश देश में बागवानी नीति लागू करने वाला पहला राज्य बनेगा। इसका उद्देश्य राज्य में बागवानी उत्पादन को बढ़ाना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि 1,292 करोड़ रुपये की यह परियोजना राज्य के सात जिलों में छह हजार हेक्टेयर क्षेत्र को कवर करेगी। उन्होंने अंतर-फसलीय खेती पर बल देते हुए कहा कि दो चरणों में अमरूद, नींबू प्रजाति के फलों, अनार, ड्रैगन फ्रूट, जामुन तथा

प्रदेश के मुख्यमंत्री ने कहा कि हिमाचल प्रदेश पहला राज्य होगा, जहां बागवानी नीति लागू की जाएगी।

कटहल के पौधे रोपे जाएंगे। उन्होंने विभाग को निर्देश दिए कि परियोजना में छोटे तथा सीमांत किसानों को शामिल किया जाए, ताकि उनकी आर्थिकी सुदृढ़ हो सके। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार प्राथमिक अर्थव्यवस्था को सुदृढ़ करने को सर्वोच्च प्राथमिकता दे रही है।

नेवी कमांडर्स का सम्मेलन आज से

नयी दिल्ली, 16 सितम्बर। नौसेना के शीर्ष कमांडरों का चार दिन का सम्मेलन कल से यहां शुरू होगा जिसे रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और प्रमुख रक्षा अध्यक्ष संबोधित करेंगे तथा अनेक वरिष्ठ अधिकारी भविष्य की रणनीति पर गहन विचार विमर्श करेंगे।

नौसेना के प्रवक्ता ने सोमवार को बताया कि शीर्ष कमांडरों के सम्मेलन का दूसरा संस्करण 17 से 20 सितंबर तक राजधानी में होगा। सम्मेलन में महत्वपूर्ण रणनीतिक, संचालन और प्रशासनिक मुद्दों पर गहन मंथन किया

केन्द्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह सम्मेलन का उद्घाटन करेंगे तथा कमांडर्स को संबोधित करेंगे।

जायेगा। पश्चिम एशिया में उपरती भू-राजनीतिक और भू-रणनीतिक गतिशीलता, क्षेत्रीय चुनौतियों तथा समुद्री सुरक्षा स्थिति को जटिलता की पृष्ठभूमि में आयोजित यह सम्मेलन नौसेना की भविष्य की रणनीति को आकार देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है।

प्रवक्ता ने बताया कि सम्मेलन के दौरान रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह राष्ट्रीय सुरक्षा और राष्ट्रीय अपेक्षाओं से संबंधित मामलों पर नौसेना कमांडरों को संबोधित करेंगे।

राजू ठेहट...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

हत्याकांड में लिप्त नहीं माना जा सकता। प्रकरण में ट्रायल पूरा होने में लंबा समय लगने की संभावना है। इसके अलावा उसे करीब एक साल दस माह से किशोर गृह में रखा गया है। ऐसे में उसे जमानत का लाभ दिया जाना चाहिए। मामले की सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने अपीलार्थी को जमानत का लाभ दिया है।

गौरतलब है कि 3 दिसंबर, 2022 को चार बदमाशों ने राजू ठेहट की उसके सोकर स्थित घर के बाहर गोलियां मारकर हत्या कर दी थी। घटना के अगले ही दिन पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार किया था। बाद में अन्य आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। फिलहाल सीकर की अदालत में करीब 27 आरोपियों के खिलाफ ट्रायल चल रहा है।